
ΕΙΔΗ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ
Επιχορήγηση


Φορολογική Απαλλαγή


Επιδότηση Χρηματοδοτικής Μίσθωσης (leasing)


Επιδότηση μισθολογικού κόστους

ΥΠΑΓΟΜΕΝΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ
Εμπίπτουν στον τομέα της μεταποίησης, πλην της μεταποίησης των γεωργικών προϊόντων και στον τομέα της εφοδιαστικής 
αλυσίδας.


Τα επενδυτικά σχέδια δύναται να έχουν ολοκληρωμένο χαρακτήρα αρχικής επένδυσης ως εξής:

 Δημιουργία νέας μονάδας.


 Επέκταση της δυναμικότητας υφιστάμενης μονάδας.


 Διαφοροποίηση της παραγωγής μιας μονάδας σε προϊόντα ή υπηρεσίες που δεν έχουν παραχθεί ποτέ από την μονάδα.


 Θεμελιώδης αλλαγή του συνόλου της παραγωγικής διαδικασίας υφιστάμενης μονάδας.

ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
Κατασκευή, επέκταση και εκσυγχρονισμός κτιριακών 
εγκαταστάσεων.


Ειδικές και βοηθητικές εγκαταστάσεις κτιρίων - Διαμόρφωση του 
περιβάλλοντος χώρου.


Αγορά του συνόλου ή και μέρους των υφιστάμενων παγίων 
στοιχείων ενεργητικού, υπό προϋποθέσεις.


Αγορά και εγκατάσταση καινούργιων σύγχρονων μηχανημάτων 
και λοιπού εξοπλισμού, τεχνικών εγκαταστάσεων και των 
μεταφορικών μέσων που κινούνται εντός του χώρου της 
εντασσόμενης μονάδας.

Αγορά καινούριων συγχρόνων μηχανημάτων και λοιπού 
εξοπλισμού μέσω χρηματοδοτικής μίσθωσης.


Εκσυγχρονισμός ειδικών και μηχανολογικών εγκαταστάσεων.


Άυλα στοιχεία ενεργητικού και συγκεκριμένα μεταφορά 
τεχνολογίας, συστήματα διασφάλισης και ελέγχου ποιότητας. 
πιστοποιήσεις, προμήθεια και εγκατάσταση λογισμικού και 
συστημάτων οργάνωσης επιχείρησης.


Μισθολογικό κόστος των νέων θέσεων εργασίας, που 
δημιουργούνται ως αποτέλεσμα της πραγματοποίησης του 
επενδυτικού σχεδίου. Το μισθολογικό κόστος αποτελεί 
αυτοτελής επιλέξιμη δαπάνη και δεν συνδυάζεται με τα 
παραπάνω.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ

Επιλέξιμες όλες οι Πολύ Μικρές, Μικρές, Μεσαίες και Μεγάλες επιχειρήσεις.


Το ανώτατο ποσό ενίσχυσης για τις μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις ανά επενδυτικό σχέδιο ορίζεται στα 3 εκατ. €, για όλα τα είδη 
ενισχύσεων.


Το ανώτατο ποσό ενίσχυσης για τις μεσαίες και μεγάλες επιχειρήσεις ανά επενδυτικό σχέδιο ορίζεται στα 3 εκατ. €, για τις ενισχύσεις της 
επιδότησης χρηματοδοτικής μίσθωσης ή της επιδότησης του κόστους της δημιουργούμενης απασχόλησης και στα 5 εκατ. € για την ενίσχυση 
της φορολογικής απαλλαγής.


Συγκριτική αξιολόγηση των επενδυτικών σχεδίων εντός προθεσμίας 45 ημερών από την λήξη του καθεστώτος.


Το κόστος του επενδυτικού σχεδίου μπορεί να καλύπτεται με ίδια κεφάλαια ή εξωτερική χρηματοδότηση, με την προϋπόθεση το 25% του 
ενισχυόμενου κόστους να μην περιέχει κρατική ενίσχυση, δημόσια στήριξη ή παροχή.

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ NOISIS

Η Noisis - Σύμβουλοι Ανάπτυξης Α.Ε. διαθέτοντας πολυετή εμπειρία και κατάλληλα εξειδικευμένο στελεχιακό δυναμικό, μπορεί να υποστηρίξει αποτελεσματικά 
την επιχείρησή σας και τα επενδυτικά της σχέδια προκειμένου να αξιοποιήσετε τις δυνατότητες που παρέχονται μέσω των προγραμμάτων επιδότησης.


Είμαστε στην διάθεσή σας, για μία συνάντηση που θα μας δώσει  τη  δυνατότητα να σας ενημερώσουε  για όλα όσα προβλέπονται στις νέες δράσεις ενίσχυσης, 
ώστε να προγραμματίσετε πιο σωστά την υλοποίηση των επενδετικών σας σχεδίων.


Επικοινωνήστε μαζί μας
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Αναπτυξιακός Νόμος – Ελλάδα Ισχυρή Ανάπτυξη

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΕΩΣ 75%
Μεταποίηση - Εφοδιαστική αλυσίδα


